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１０ページ目 

 １．（１） 

みかん１個をｘ円とする 

５(ｘ＋３０)＋１０ｘ＝１５００ 

 

 ９０円 

  （２） えんぴつをｘ本買ったとする 

８０ｘ＋１００(１５－ｘ)＝１３４０ 

えんぴつ８本 

ボールペン７本 

  （３） 男子をｘ人とする 

   ｘ＋（ｘ＋５）＝３７ 

 

 １６人 

  （４） ある数をｘとする 

   ３（ｘ＋５）＝７ｘ－１ 

 

 ４ 

  （５） ｘ個あげたとする 

２（３０－ｘ）＝３０＋ｘ 

 

 １０個 

  （６） 弟のはじめの貯金額をｘ円とする 

３ｘ＋２０００＝２（ｘ＋２０００） 

 

２０００円 

  （７） えんぴつ１本の値段をｘ円とする 

１８００－４ｘ＝２（１０００－３ｘ） 

 

１０００円 

  （８） こどもの人数をｘ人とする 

３ｘ＋２０＝４ｘ－５ 

こども２５人 

折り紙９５枚 

１１ページ目 

  （１） 

Ａ君の家から学校までの道のりをｘｍとする 

ｘ−２００

７０
＝

ｘ

８０
＋１   ｘ＝２１６０ 

 

 

２１６０ｍ 

  （２） 妹の速さを分速ｘｍとする 

  １０（８０＋ｘ）＝３０（８０－ｘ）    ｘ＝４０ 

 

分速４０ｍ 

  （３） 家から図書館までｘｍとする 

ｘ
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＝

ｘ
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６００ｍ 

  （４）  Ａ君の家から公園までの道のりをｘｍとする 

  
ｘ
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＝

２０００−ｘ

８０
＋１     ｘ＝８００ 

Ａ～公園 

８００ｍ 

Ｂ～公園 

１２００ｍ 

  （５）  バスにｘ分間乗ったとする 

６０（４５－ｘ）＋５００ｘ＝１１５００ 

 

  ２０分 

１２ページ目 １（１）① 

  ３πｃｍ２ 

② 

 ２πｃｍ 

（２）① 

  ９０° 

② 

 ４πｃｍ２ 

（３） 

 ２πｃｍ 

（４） 

 ３０πｃｍ２ 

２（１） 

 
１５

２
𝜋 ｃｍ２ 

（２） 

 ３πｃｍ２ 

（３） 

 
１０

３
𝜋 ｃｍ 

（４） 

  ８π ｃｍ 

３（１） 

 １２π ｃｍ 

（２）２７０° ４（１）６πｃｍ （２）１８０°    
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１４ページ目 １（１）１０点 （２）６５点 （３）５０点以上６０点未満 （４） ９人 

（５）０．２５ （６）紙面の関係で略 ２（１） 略 （２）４人 （３）略  

 


